

Kaliňák: Európsky súd pre ľudské práva potvrdil, že „na Najvyššom súde nemáme sudcov, ale politických aktivistov, ktorí rozhodovali svojvoľne a v rozpore s právom chceli ľudí zavrieť a týrať“ (VIDEO)

- editor007 | 20. června 2024

SLOVENSKO: To, že atentátnik Cintula spojil osobu premiéra Roberta Fica s odvolaním Jána Mazáka, takýto nezmysel a kognitívna skratka môže skrsnúť iba v mysli človeka, ktorý je manipulovaný, dezorientovaný mediálnou propagandou, indoktrinovaný politickými aktivistami z neziskového sektora a mimovládok a propagandou opozície,” vyhlásil advokát a bývalý sudca David Lindtner. Podľa jeho slov keby isté médiá objektívne informovali o dôvodoch, prečo bol Mazák odvolaný z funkcie predsedu Súdnej rady, nebolo by došlo k atentátu.

Podpredseda vlády a minister obrany SR Robert Kaliňák a minister spravodlivosti SR Boris Susko reagujú na prelomové rozhodnutie Európskeho súdu pre ľudské práva (ESLP).

Minister spravodlivosti Boris Susko podá disciplinárny návrh voči sudcom senátu Juraja Klimenta na Najvyššom súde. Dôvodom je minulotýždňové rozhodnutie Európskeho súdu pre ľudské práva o porušení práv sudkyne Denisy Cvikovej v súvislosti s jej ponechaním vo väzbe v lete 2020.

„Rozhodnutie ESLP potvrdilo európsku hanbu slovenskej justície reprezentovanej senátom 5T,“ povedal vicepremiér Robert Kaliňák. Pripomenul, že sudkyňu odškodnil súd sumou 19 500 eur, ktorú musí zaplatiť Slovensko.

„ESLP udelila Slovensku pokutu, ktorú má zaplatiť vláda SR, za toto katastrofálne rozhodovanie sudcov Najvyššieho súdu,“ okomentoval správu Kaliňák. Tiež informoval, že sa urobia opatrenia, aby tieto zdroje musel uhradiť konkrétny vinník.

„Je to potvrdením, že za posledné štyri roky dochádzalo k veľmi hrubému a vážnemu porušovaniu Ústavy a zneužívaniu trestného práva,“ uviedol tiež Kaliňák, ktorý by chcel počuť zo strany príslušných reprezentantov spravodlivosti, že sa ospravedlnia za to, že „štyri roky týrali ľudí, tak ako počas covidu, tak aj zneužívaním trestného práva“.

Senát 5T rozhodoval svojvoľne

„Varovali sme a boli spochybňované všetky naše stanoviská po stanoviskách slovenského Ústavného súdu, napriek tomu Najvyšší súd neprikročil k žiadnej aktivite smerom k senátu a k jeho predstaviteľom najmä doktorovi Klimentovi, ktorý závažným spôsobom deformovali slovenskú justíciu a spravodlivosť na Slovensku,“ uviedol Kaliňák.

„Európsky súd pre ľudské práva konštatuje, že na Najvyššom súde nemáme sudcov, ale politických aktivistov, ktorí bez akéhokoľvek návrhu prokuratúry alebo orgánov činných v trestnom konaní, sa rozhodli, že oni si myslia že je dobré, aby niektorí ľudia boli obmedzení na slobode a boli v nezákonnej väzbe, a že rozhodovali svojvoľne,“ ozrejmil vicepremiér, ktorý to označil za

neakceptovateľnú hanbu.

Najvyšší súd zasiahol do zásady rovnosti zbraní

“Máme tu ďalšie rozhodnutie jedného z najvyšších súdnych autorít o porušení práva, o zákonnosti väzby, o čom sme hovorili celé minulé volebné obdobie, a čím sme argumentovali pri predkladaní novelizácie trestného zákona a poriadku, ako sa tu zneužívali trestné právo aj väzba za minulé volebné obdobie, aby sa ľudia mučili vo väzbe, respektíve, aby sa prostredníctvom prostriedkov väzby ľudia nútili ku konkrétnym výpovediam,” okomentoval rozhodnutie ESLP minister spravodlivosti Susko. Rozhodnutie ESLP hovorí o tom, že došlo k porušeniu práv najmä o dĺžke väzby a to arbitrárnosťou rozhodnutia senátu 5T, ktorý rozhodoval svojvoľne.

“ESLP hovorí, že je mimoriadne významné, že Najvyšší súd zasiahol do zásady rovnosti zbraní tým, že rozhodol o väzbe sťažovateľa – dotknutej sudkyne, z dôvodov, ktoré neboli vznesené samotnou prokuratúrou pri konaní,” doplnil Susko. Pripomenul, že ide už o opakované rozhodnutia najvyšších súdnych autorít o porušení základných ľudských práv a slobôd najmä vo vzťahu k väzbe, práve senátom 5T Najvyššieho súdu.

“Senát 5T sa pokúsil prikryť absolútne nefungovanie orgánov činných v trestnom konaní v tejto veci, pretože jasne sa definuje, že nevykonali žiadny úkon, pre ktorý mala byť sudkyňa vo väzbe. Oni chceli vyslovene ľudí len zavrieť, chceli ich týrať, aby z nich dostali nejaké informácie,” povedal tiež Kaliňák. Pripomenul, že veľká časť médií toho času kryla Čurillovcov, Úrad špeciálnej prokuratúry ako aj senát 5T a spochybňovali všetky rozhodnutia Ústavného súdu.

Sudkyňu chceli zlomiť

„Sudkyňa Cviková ostala vo väzbe na základe nezákonného a svojvoľného rozhodnutia sudcu Najvyššieho súdu, pána Klimenta. Do väzby sa dostala z jediného dôvodu, aby bol na ňu vyvinutý enormný tlak priznať sa k tomu, čo ani nespravila, prípadne aby bola ochotná vypovedať na niekoho, ktorého označia orgány činné v trestnom konaní,” povedal bývalý policajný prezident a poslanec NR SR Tibor Gašpar. Ozrejmil, čo sa prihodilo sudkyňi Cvikovej vo výkone väzby v Ilave.

„Počas jej jednohodinovej vychádzky za 24 hodín, na ňu pokrikovali vulgárnosti najhrubšieho zrna ľudia z okien, domnievam sa, že to boli dokonca niektorí zo zamestnancov ústavu, v snahe na ňu vyvinúť psychický tlak a bola to súčasť celej aktivity ako ju zlomiť,” povedal Gašpar.

Trestné oznámenie na Kolíkovú aj Mazáka

Kaliňák tiež hovoril o deformovaní spravodlivosti na Slovensku, svojvoľných rozhodnutiach a sudcovskom aktivizme. Kritizoval, že Najvyšší súd nepristúpil k žiadnej aktivite voči senátu a najmä sudcovi Jurajovi Klimentovi. Poukázal, že na sudcu podali trestné oznámenie. Avizoval aj podanie trestných oznámení na bývalého predsedu Súdnej rady SR Jána Mazáka či exministerku spravodlivosti Máriu Kolíkovú.

Mazák konal ako taký cár

Jedným z dôvodov, prečo Juraj Cintula 15. mája spáchal atentát na predsedu vlády Roberta Fica, bolo to, že bol odvolaný predseda Súdnej rady Ján Mazák.

“V minulosti sme opakovane podávali disciplinárne podnety oprávneným subjektom na senát 5T, konkrétne na pána doktora Klimenta, ktorý dlhodobo zločinným spôsobom porušoval ľudské práva, o čom svedčí minimálne päť nálezov Ústavného súdu. A teraz máme nový nález – rozhodnutie ESLP, v trestnej veci pani doktorky Cvikovej, ktorá bola 7 mesiacov týraná v ilavskej väznici,” ozrejmil člen

Zboru poradcov predsedu vlády SR David Lindtner.

“Jedným z tých, ktorý absolútne ignorovali naše podnety na disciplinárne stíhanie sudcu Klimenta boli na politickej úrovni: pani ministerka Kolíková, pán minister Karas, ktorí si nechali uplynúť subjektívnu lehotu tak, aby sa nemuseli venovať tomuto disciplinárnemu podnetu. Na úrovni justície to bol predseda Súdnej rady pán Mazák, ktorý rovnako ignoroval naše disciplinárne podnety a nevyvodil zodpovednosť voči protiústavným zločinným aktivitám pána sudcu Klimenta a ostatných členov senátu 5T,” ozrejmil Lindtner.

“To, že atentátnik Cintula spojil osobu premiéra Fica s odvolaním Jána Mazáka, takýto nezmysel a kognitívna skratka môže skrsnúť iba v mysli človeka, ktorý je manipulovaný, dezorientovaný mediálnou propagandou, indoktrinovaný politickými aktivistami z neziskového sektora a mimovládok a propagandou opozície,” vyhlásil Lindtner. Podľa jeho slov keby isté média objektívne informovali o dôvodoch, prečo bol Mazák odvolaný z funkcie predsedu Súdnej rady, nebolo by došlo k atentátu.

Sudkyňa Denisa Cviková uspela so svojou sťažnosťou na Európsky súd pre ľudské práva v Štrasburgu, ktorý priznal porušenie jej ľudských práv rozhodnutím sudcu Najvyššieho súdu Juraja Klimenta a jeho 5T Senát o väzbe a Ústavný súd pod vedením Ivana Fiačana jej sťažnosť voči „strýko senátu“ zamietol.

ZDROJ: YouTube / Plus7dni / InfoVojna / Facebook